
 

 

EXAMEN 2º PARCIAL  -  1ºA ALFARERÍA -  8 de junio de 2016 

 

1. Calcula una receta para la siguiente formula Seger: 

0,5 PbO 0,4 Al2O3 3,3 SiO2 

0,3 Na2O 

0,2 Li2O 

Aventura qué características podría tener el vidriado. 

 

2. Define los siguientes términos: bentonita, frita. 

 

3. ¿En qué consiste la formación de eutécticos?. 

 

4. Nombra y describe brevemente dos fenómenos por los que se produce opacidad en los vidriados. 

 

5. En la fórmula Seger solo aparecen óxidos y en una receta aparecen materias primas. ¿Son lo mismo los 

óxidos y las materias primas? Explícalo. 

 

6. ¿Cómo afecta una meseta a la cocción de los vidriados? 

 

La última pregunta está a la vuelta 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



10. Las siguientes imágenes se han obtenido de las hojas de características de dos fritas y dos pastas 

cerámicas: 

             

 

 

 
 

Escoge una de las fritas y una de las pastas para que la posibilidad de craquelado del vidriado sea mínima. 

Explica el por qué de tu elección. 

 

La primera pregunta vale cuatro puntos y las demás un punto cada una. 


